
RSA Forms Annexure I and II 
 

 

            As you are aware, the Re Verification process for Recognition of 
Associations as per CCS (RSA) Rules 1993 has started. We all know that ARTEE 
is the largest and the most powerful Association of AIR and DD since decades.  
 
      ARTEE has so many distinctions in its feather like Bonus to all Government  
Departments apart from Railways and Telecom, Implementation of Court order in 
Rajashekhran Case, Central Government Employee Status, Implementation of 6th 
and 7th Pay Commission. In last five years we have solved many core issues like 
EA(5k), Tech(4K), Tech vs LA Parity issue, NFU to AEs in  5400 on completion of 4  
years of service, Promotion from AE to ADE and many other issues .Now we call 
all of you to make ARTEE  more stronger to take up  the unresolved issues with 
more power and strength.  
 
 
Please note that for new members joining   ARTEE, both Annexure I and II are 
required. For Continuation of RSA deduction towards ARTEE only Annexure II is 
required. 
 

Click here for Annexure I 
 

Click here for Annexure II 
 

Only one Passport size photo is required and if photo is not available it may be 
collected later. You may please keep a Photostat copy of form with you. 

 
Earlier, some Members have filled the RSA form with Rs. 240/- as annual 

subscription. Last week we have submitted one letter  to DG (AIR), informing that 
as per Resolution by General body meeting held at Jamshedpur, the annual 

Subscription is Rs. 120/-.  
 

Click here for the Letter Submitted to DG AIR  
 

All Unit Secretaries and DMC Coordinators are hereby requested to attach this 
letter with the RSA form earlier filled mentioning annual subscription as Rs. 240/- 

and submit it to your DDO after correcting the annual subscription  fee. 
 

Act fast, start collecting RSA undertakings. 
 

Long Live ARTEE. 
 

 

Central Office 

http://arteeindia.org/central/2019/Annexure_I.pdf
http://arteeindia.org/central/2019/Annexure_II.pdf
http://arteeindia.org/central/2019/Letter_to_DG_AIR_dated_261218.pdf

